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„Ten největší dárek, jaký kdy dostanete, 
nikdy nenajdete pod vánočním stromeč-
kem. Je příliš cenný na to, aby byl uložen 
na jiném místě než v hloubi vašeho srdce.“ 
– Anonymní

Vážení spoluobčané,
 je tu opět čas Vánoc, čas pokoje, štěstí, lás-
ky, radosti a  rozjímání.  A   nejen pro děti, 
které je milují, ale i pro nás dospělé. Je to ten 
nejkrásnější a nejočekávanější čas roku, kdy 
se všichni snažíme, abychom si tyto krátké 
chvíle zpříjemnili co nejvíce. O  Vánocích 
jsme si bližší než jindy. V upřímném úsmě-
vu, ve vlídném slově nebo v  lidském dotyku 
je velké tajemství a  bohatství. A  v  každém 
z nás to vyvolává pocit štěstí, pohody a sou-
náležitosti. Vánoce jsou pro nás tou krátkou 
zastávkou v  urychleném světě. Přijímáme je 
jako zaslouženou odměnu za dobře vykona-
nou práci.  Každý z  nás se na ně těší a  snaží 
se, aby během těchto pár dní bylo všechno 
dokonalé. Uklízíme naše domovy, pečeme 
vánoční cukroví nebo jiné dobroty a v nepo-
slední řadě chystáme i  vánoční stromeček. 

ÚVODNÍ SLOVO 
STAROSTY OBCE

Snažíme se setkat se všemi blízkými, na 
které jsme během roku neměli až tolik času, 
více se věnovat své rodině. Je to čas, kdy se 
nám otevírají naše srdce. 

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vám 
všem popřál příjemné prožití svátku Vánoc, 
štěstí, pokoj v  duši, lásku a  pevné zdraví 
v rodinách a také abyste do nového roku vy-
kročili šťastnou nohou a s optimismem. Jistě 
nás potkají krásné, ale i  nepříjemné chvíle 
a  okamžiky, neboť i  to patří k  životu. Ale 
nezapomeňme na lidskost, toleranci, vzá-
jemnou pomoc a porozumění. Všem dětem 
přeji, aby pod vánočním stromečkem našly 
to, co si přály, aby svojí radostí a úsměvem 
obdarovaly své rodiče. A do přicházejícího 
nového roku Vám z celého srdce přeji hod-
ně štěstí, zdraví, lásky a  porozumění. Ať 
je nový rok rokem plným radostných chvil 
a splněných přání. 

Karel Malchárek
starosta obce Strahovice 
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OBECNÍ
INFORMACE

PODĚKOVÁNÍ
Vážení spoluobčané,

blíží se konec roku a tak mi dovolte, abych 
při této příležitosti poděkoval Vám, všem 
občanům, organizacím a  spolkům, kte-
ří jste během roku jakýmkoliv způsobem 
pomohli zrealizovat kulturní, sportovní 
a  společenské akce v  obci. Poděkování pa-
tří jak jednotlivým organizacím, spolkům, 

tak jednotlivcům, kteří reprezentovali obec 
v  různých soutěžích a dosáhli i výborných 
výsledků. V neposlední řadě patří poděko-
vání také všem pracovníkům obecního úřa-
du, brigádníkům a členům zastupitelstva. 

Karel Malchárek
starosta obce Strahovice

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO 
A NEBEZPEČNÉHO ODPADU
V sobotu 4. 11. 2023 proběhl v naší obci pod-
zimní svoz velkoobjemového a nebezpečné-
ho odpadu. Svoz proběhl již tradičně v pro-
storu parkoviště u minigolfu. 

Občané měli možnost odložit starý a  ne-
potřebný nábytek, staré matrace, koberce, 
pneumatiky, nefunkční elektrospotřebiče či 
barvy a další nebezpečný odpad.

Pro tento účel byly svozovou firmou AVE 
přistaveny velkoobjemové kontejnery a spe-
ciální auto určené na staré barvy, chemiká-
lie a další nebezpečný odpad.

Již tradičně bylo nashromážděno velké 
množství velkoobjemového odpadu, kdy 
jsme naplnili více než dva kontejnery.

Pro maximální využití svozových prostřed-
ků prosíme do budoucna především o  dů-
sledné rozebrání objemných kusů nábytků, 
skříní, popř. sedaček tak, aby se maximálně 
využil prostor v kontejnerech a obec nemuse-
la platit nadbytečné prostředky za dopravu.

Poděkování za pomoc patří všem hasičům, 
kteří vždy ochotně na těchto akcích pomá-
hají.

Děkujeme všem občanům, že se snaží třídit 
odpad. Jedině důsledným tříděním našeho 
odpadu můžeme minimalizovat takzva-
ný směsný odpad, tedy odpad, který končí 
v popelnicích a který představuje nejdražší 
složku při likvidaci odpadů.

Legislativa v  následujících letech bude na-
stavovat stálé přísnější kritéria na množství 
směsného odpadu a  jejich překračováním 
budou obce penalizovány zvýšenými po-
platky za likvidaci odpadů, které se násled-
ně budou promítat do zvýšených poplatků 
občanů.

Marek Hluchník
místostarosta obce Strahovice
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SVOZ ODPADU - UPOZORNĚNÍ

DOKONČENÍ INVESTIČNÍ AKCE 
„KABINA – TECHNICKÉ 
ZHODNOCENÍ HŘIŠTĚ“

Upozorňujeme občany, že výjimečně bude 
svoz papíru v lednu v úterý 2. 1. 2024.

Po zbytek roku bude svoz starého papíru 
zase každé pondělí, jak tomu bylo v první 
polovině roku 2023.

Na přelomu roku nás čeká ještě jedna změ-
na. Svoz popelnic nebude v pondělí 1. 1. 

Realizace investičního záměru byla zaháje-
na podepsáním SOD a předáním pracoviš-
tě zhotoviteli dne 13. 3. 2023. Po demontáži 
starého oplocení z východní strany hřiště 
proběhla demontáž obrubníků a laviček pro 

2024, ale už v sobotu 30. 12. 2023.

Tabulka ke svozu odpadu pro rok 2024 je 
umístěna na předposlední straně tohoto čís-
la zpravodaje. 

Hana Benešová
OÚ Strahovice

vyrovnání hrací plochy s místem pro divác-
ké lavičky. Součástí demontáže byla rovněž 
betonová podsada plotu a hráčských střída-
ček. Podél celého hřiště z východní strany 
byl proveden výkop pro drenážní odvodně-
ní a položení kabeláže na plánované osvět-
lení hrací plochy. Následně byla provedena 
betonáž základové jámy pro montáž ploto-
vých dílců a konstrukce diváckých laviček. 
Součástí betonáže byly rovněž základové 
jámy pro stožáry osvětlení. Po vyrovnání te-
rénu mezi oplocením a hrací plochou (polo-
žením dlažby a zasypáním kamenitou drtí) 
byly instalovány lavičky pro diváky. Obdob-
ně byla vyřešena realizace laviček pro divá-
ky na západní straně hřiště s vybudováním 
hráčských střídaček. V závěrečné fázi reali-
zace byly instalovány stožáry pro osvětlení 
včetně samotných reflektorů a jejich zapoje-
ní. Veškeré práce investičního záměru byly 
dokončeny v průběhu léta 2023. Realizace 
byla financována z dotace Národní sportov-
ní agentury a z rozpočtu obce Strahovice. 

Karel Malchárek
starosta obce Strahovice
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VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ
V  neděli 15. října v  odpo-
ledních hodinách jsme 
v prostorách nad mateřskou 
školou přivítali do obecní-
ho společenství nové ob-
čánky. Slavnostního vítání 
se zúčastnili rodiče a starší 
sourozenci. Děti ze základ-
ní školy pod vedením paní 
učitelky Jany Malchárko-
vé si pro tuto příležitost 
připravily krátký kulturní 
program.

Rodiče dětí se podepsali do 
Pamětní knihy obce Straho-
vice, obdrželi dětskou kni-
hu, drobný finanční obnos 

a každá maminka dostala 
růžičku.

Děkujeme sboru pro ob-
čanské záležitosti za pří-
pravu tohoto setkání a dě-
tem za jejich vystoupení. 

Martina Panocová
redakční rada, zastupitelka
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HOSPODSKÝ KVÍZ

V sále obecního domu se v sobotu 3. listopa-
du odehrál očekávaný Hospodský kvíz. Tato 
akce, plná inteligentních otázek a  pohodo-
vé atmosféry, přilákala 16 týmů a  celkem 
96 soutěžících, kteří se rozhodli dát svým 
mozkovým závitům pořádný trénink.

Sál obecního domu pulzoval vzrušením 
a  radostí během celého večera. Atmosféra 
byla naplněna smíchem, soutěžním napětím 
a oceněním pro ty nejlepší. Hospodský kvíz 
ve Strahovicích se stal nejen testem znalostí, 
ale také společenskou událostí spojující lidi 
v radosti ze sdílení vědomostí.

Celkově se akce setkala s velkým úspěchem. 
Týmy se již těší na příští ročník, kde mohou 
znovu ukázat svůj šikovný myšlenkový po-
tenciál. Gratulujeme všem vítězům a děku-
jeme všem týmům za jejich účast a nadšení!

Vítězné Týmy:

1) Castle Bravo

2) Všichni dobří rodáci

3) Topinky

Miroslav Nevřela
člen sportovní komise
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RYBÍ HODY
Pro zájemce o rybí speciality byly připrave-
ny ve čtvrtek 16. listopadu 2023 v restauraci 
obecního domu rybí hody.

Hosté si mohli vybrat jídlo ze speciálního 
jídelníčku, kde nechyběl předkrm v po-
době lososové krémové polévky a tygřích 
krevet. V nabídce hlavního chodu byl losos 
v  různých úpravách, dále sumeček africký, 
pstruh, kalamáry. Největší zájem byl o  su-
mečka afrického, ten má chutné červené 
maso, které je díky vyššímu obsahu tuku 
po upečení šťavnaté. Po skvělém hlavním 
chodu bylo možné si taky objednat sladkou 
tečku – palačinku nebo štrůdl.

Děkujeme kuchařům a personálu restaura-
ce za vynikající gurmánský zážitek. Určitě 
se všichni těšíme na nějakou další speciální 
nabídku.

Martina Panocová
redakční rada, zastupitelka

BADMINTONOVÝ TURNAJ
V tělocvičně místní základní školy se v so-
botu 2. prosince odehrál badmintonový 
turnaj. Atmosféru nabitou nadějí, radostí 
a napětím by bylo možné krájet. Kurty byly 
svědky divokých soubojů badmintonových 
nadšenců.

Dětský Turnaj: Rovný Boj na Dětských Kur-
tech

Klání mladých talentů začalo ve 12 hodin, 
kdy se na kurty postavilo pět dětských hrá-
čů s  odhodláním zvítězit. Jejich bojovný 
duch a  energie naplnily tělocvičnu. I  přes 
tvrdou konkurenci se všichni ukázali jako 
opravdoví šampioni. Na prvním místě se 
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PŘÍPRAVA KRONIKY NAŠÍ OBCE
Milí strahovičtí přátelé,

pro zdárné vydání naší společné kroniky 
stále chybí základní údaje zhruba od 30 
domů a  také potřebuji ještě fotografie. Vá-
noční doba je přímo ideální pro tyto aktivi-
ty, kdy si sami připomenete historii svých 
domů a blízkých, kteří před vámi tuto neo-
pakovatelnou historii tvořili.

Pokud z  jakýchkoliv důvodů už nemáte 
vzor, podle kterého se můžete řídit, tak mi 
prosím na můj e-mail km@arma-pol.pl na-
pište a já vám ho přinesu.

Všechny stávající domy mám nafocené, ale 
pro porovnání, jak se naše obec za posled-
ních 100 let změnila, bych Vás chtěl poprosit 
o  fotografie Vašich původních domů, dnes 

přestavěných nebo už zbouraných, nebo 
používaných k  jiným účelům. Pochopitelně 
také můžete vlastnit fotky domů sousedních 
nebo úplně jiných.

Aby se tyto fotografie opět v pořádku vrá-
tily ke svým majitelům, chtěl bych Vás po-
prosit o tento postup:

Na každou Vámi vybranou fotografii napiš-
te zezadu obyčejnou tužkou pořadové číslo 
a  číslo popisné domu, který tyto fotky po-
skytuje. 

Příklad :
dům čp. 73  - 3 fotky:
     1- 73,    2- 73       3- 73.

Na přiložený papír napište, co která 

umístil Matěj Mrovec, na druhém Jakub 
Mrovec a na třetím místě David Josefus.

Od 13 hodin se aréna proměnila v pódium 
pro zkušené badmintonové hráče. Šestnáct 
dospělých se postavilo tváří v tvář ve snaze 
dosáhnout vítězství. Badmintonové doved-
nosti a  strategie se prolínaly na kurtech, 
a diváci byli svědky nespočtu úžasných mo-
mentů. Na prvním místě se umístil Jakub 
Piernik, na druhém Martin Piernik a na tře-
tím Jakub Býma.

Badmintonový turnaj ve Strahovicích opět 
potvrdil vášeň a  sílu tohoto vzrušujícího 
sportu, který spojuje lidi různých věkových 
skupin. Celkově se turnaje zúčastnilo 5 dětí 
a  16 dospělých. Gratulujeme všem účastní-
kům a těšíme se na další badmintonové tur-
naje.

Miroslav Nevřela
člen sportovní komise
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ŽIVÝ BETLÉM 
V MUZIKÁLOVÉM PROVEDENÍ

V sobotu 16. 12. 2023 v odpoledních hodi-
nách se rozezněly v prostorách zahrady u 
mateřské školy melodie nám známého před-
stavení „Živého Betlému ve Strahovicích.“ 
Po několika zkouškách v průběhu listopadu 
a prosince byli aktéři muzikálového před-
stavení připraveni vše předvést při dopo-
lední generálce a odpoledním vystoupení. 
Počasí předcházejících dní zkomplikovalo 
stavbu kulis Betlému – kulisy z roku 1996 
jsou již částečně ztrouchnivělé a navíc byly 
navlhlé pod přívalem sněhu a náhlého tání.  
Za pomoci hasičů a party dobrovolníků se 

podařilo v promočeném terénu vše zrealizo-
vat na poslední chvíli, a tak určitě všem pa-
tří velké poděkování za obrovský kus pocti-
vé práce. Na sobotní odpolední představení 
se celý herecký tým velice těšil a výsledek 
se dostavil krásným, procítěným projevem 
všech aktérů vystoupení, za což byli všich-
ni odměněni dlouhým potleskem diváků ze 
Strahovic a blízkého okolí.  

Karel Malchárek
starosta obce Strahovice

fotografie znázorňuje a pokud budou na fot-
ce i osoby, tak napište, kdo to je.

Takto připravené fotky vložte do obálky 
a zalepte. Na obálku napište své jméno, čís-
lo popisné, ze kterého fotky posíláte a počet 
fotografií v obálce.

Chci Vás poprosit, abyste z  důvodu blí-
žícího se termínu tyto chybějící údaje 

o  domech napsali a  poslali na můj e-mail 
km@arma-pol.pl a  velice vzácné fotky vy-
hledali, dali podle výše popsaného návo-
du do obálky a  přinesli buď do poštovní 
schránky č.p. 73 nebo na obecní úřad.

Za pochopení moc děkuji, přeji hezké Váno-
ce a těším se na naše společné dílo.

Karel Malchárek



10



11



12

Pokud chceme stejně jako strom dále růst 
a nést užitečné plody, je zapotřebí mít základ 
v  silně provázaných kořenech, ze kterých 
můžeme čerpat potřebnou sílu a odhodlání 
pro všechny další životní cesty. V tomto du-
chu zněla slova, která k nám biřmovancům 
směřoval ostravsko – opavský biskup Mons. 

BIŘMOVÁNÍ 

Mgr. Martin David během svátosti biřmová-
ní. Samotné slovo biřmování pochází z  la-
tinského slova confirmatio, které znamená 
právě posílení nebo také upevňování. Přes-
tože každý z  nás cestou ke křesťanské do-
spělosti procházel různorodě a  především 
osobitě, společným pojítkem nás všech bylo 
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právě výjimečné posílení a prohloubení naší 
křesťanské víry. Ta nás vede a  je přítomna 
nejen během velkých životních milníků, ale 
především v  našem každodenním jednání 
a správném rozhodování. 

K  přijetí pečeti Du-
cha svatého nás 12. 
listopadu v  kostele 
svatého Augustina ve 
Strahovicích přistou-
pilo celkem 29. Tento 
slavností okamžik 
společně propojil ne-
jen místní farníky, 
ale také naše přátele 
z  farnosti Chuchel-
ná, Rohov a  také 

z  nedalekých Hněvošic. Na svátost biřmo-
vání jsme se všichni společně připravovali 
přibližně rok, kdy jsme sobotní dopoledne 
trávili na faře ve Strahovicích. Největší slo-
va díků patří našemu průvodci touto cestou, 
otci Vlastimilovi, který každé sobotního do-
poledne dokázal proměnit ve chvíle, ve kte-
rých nás vždy s  laskavým a  respektujícím 
přístupem vyslechl a  vytvořil tak prostor 
pro otevřenou debatu. Za obohacení v naší 
víře a posílení tak našich kořenů, které jsou 
podle biskupových slov základem všeho, 
mu chceme upřímně poděkovat.

Natálie Nevřelová
studentka
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OBNOVA FASÁDY – 
KOSTEL SV. AUGUSTINA 
VE STRAHOVICÍCH

V příštím roce oslaví naše farnost a obec 
několik významných výročí. Mimo jiné pro-
běhne v říjnu 2024 připomenutí sta let od 
ukončení stavby farního kostela ve Straho-
vicích, jehož patronem se stal sv. Augustin. 
Protože „zub času“ se již podepsal na vněj-
ším plášti kostela, bylo rozhodnuto po vý-
měně dveří a sanaci soklu provést i opravu 
fasády. Po provedení nezbytných náležitostí 
byla podepsána smlouva s firmou Fichna 
– Hudeczek a.s., jakožto výhercem výběro-
vého řízení na obnovu fasády kostela. Na 
první etapu rekonstrukce požádala Řím-
skokatolická farnost Strahovice Moravsko-
slezský kraj o dotaci. Žádosti bylo vyhověno 
a farnost obdržela na první etapu 200 tisíc 
korun. Na finančně náročnou opravu přispí-
vají rovněž farníci a další dárci, za což patří 
všem poděkování. 

Karel Malchárek
starosta obce Strahovice

Podzim nám utekl ani nevíme kam a  kou-
zelný čas Vánoc je již za dveřmi. V naší ma-
teřské škole jsme nezaháleli a  celý podzim 
jsme se snažili se toho co nejvíce naučit. 
Pro děti byl připraven preventivní program 
„Povídání o  chování“. Také nás navštívilo 

PODZIM 
V MATEŘSKÉ ŠKOLE

ZŠ A MŠ
STRAHOVICE

divadélko Smíšek s pohádkou „O zlaté ryb-
ce“ a loutkové divadélko s pohádkou „Kte-
rak se chtěl drak oženit“. Některé děti naší 
třídy úspěšně absolvovaly plavecký kurz 
s plaveckou školou Šupinka, který měl cel-
kem deset lekcí. Největší odměnou za to, jak 
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jsme pracovití, bylo, že se nám díky zapojení 
školy do projektu Šablony I v rámci operač-
ního programu Jan Amos Komenský poda-
řilo pro naši mateřskou školu získat nového 
pomocníka při rozvíjení digitálních kompe-
tencí našich dětí. Včeličky Bee-Bot, se který-
mi již pracujeme od loňského roku, tak nyní 
doplnil nový chytrý dotykový box. Není to 
jen „televize“. Díky dotykové tabuli a tabu-
li pro psaní fixy můžeme rozvíjet jemnou 
motoriku dětí. Box máme vybaven inter-
aktivním softwarem Alfíček, který je plný 

zajímavých úkolů pro děti na různá témata. 
Zařízení má android, máme tedy spoustu 
možností, jak jej využívat a  přidávat další 
vzdělávací programy pro děti. Naše vzdě-
lávací nabídka tak je zase o  něco pestřejší 
a při vhodném užívání a kombinaci s jinými 
aktivitami bude pro děti určitě přínosem. 
Samozřejmě, že si můžeme taky zadovádět 
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s hudbou, zatančit s pohádkovými postava-
mi nebo se podívat na něco zajímavého, co 
se nám k tématu zrovna hodí. 

Adventní čas jsme zahájili slavnostním vy-
zdobením třídy, šatny i  přilehlých prostor 
a již k nám 5. 12. dopoledne mohl přijít Mi-
kuláš s  čertem a  andělem. Všechny děti se 
na nadílku těšily, připravily si pro návštěvu 
krátké vystoupení a v „Knize hříchů“ neby-
lo nic, co by se nedalo odpustit.

Posledními akcemi, než budeme všichni sla-
vit Vánoce ve svých domovech, bude nadíl-
ka pod stromečkem ve školce a předvánoční 
setkání pro rodiče a děti spojené s vystoupe-
ním dětí, které se bude konat v posledním 
týdnu před prázdninami. 

Hana Bolacká
zástupkyně ředitelky pro předškolní vzdělávání
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U  příležitosti Mezinárodního měsíce škol-
ních knihoven 2023 jsme se zapojili do me-
zinárodního projektu „Záložka do knihy 
spája školy“, kterou zorganizoval Národný 
inštitút vzdelávania a mládeže ve spoluprá-
ci s Knihovnou Jiřího Mahena v Brně. Cílem 
projektu byla podpora čtení prostřednic-
tvím výměny záložek do knih mezi žáky 
z  1 180 slovenských a  českých základních 
škol a  osmiletých gymnázií. Partnerskou 
školou nám byla Špeciálna základná ško-
la Ilava. Záložky žáci vyráběli s  nadšením 
a podle svých schopností, dovedností, mož-
ností a přiměřeně ke svému věku. Nejmenší 
žáci se při jejich výrobě inspirovali lidovými 
pohádkami či oblíbenými hrdiny z komik-
sů a večerníčků. Starší žáci hledali inspiraci 
v  knihách, které aktuálně četli nebo které 
přečetli dříve a které je zaujaly. 

TĚŠÍME SE NA VÁNOCE

Adventní čas jsme ve škole zahájili v pátek 
1. prosince rozsvícením vánočního stromku, 
u kterého jsme si zazpívali koledy. Sváteční 
předvánoční atmosféru podpořila sněhová 
nadílka, která přišla na začátku prosince, 
a  která nás vylákala ven na kopec, kde si 
žáci užili v rámci tělesné výchovy bobování. 
Někteří si ze sněhu postavili sněhuláka. Sice 
mrzlo, ale bylo slunečné počasí a všichni si 
užili skvělou zábavu. Dne 5. prosince jsme 
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měli ve škole milou návštěvu v podobě Mi-
kuláše, anděla a čerta, kteří měli pro děti při-
pravenou bohatou nadílku. A na co se ještě 
do Vánoc můžeme těšit? Starší žáky čeká ve-
černí kino, navrhování a 3D tisk vánočních 
vykrajovátek, celá škola pojede do Slezského 
divadla v Opavě na představení Mrazík a na 
vánočních besídkách si vyzkoušíme tradiční 
vánoční zvyky, zahrajeme pár her a vymě-
níme si dárečky. A pak už přijdou ty vyhlí-
žené Vánoce. 

Za celou organizaci Vám přeji poklidné 
a pohodové prožití vánočních svátků.

Irena Juchelková
ředitelka ZŠ a MŠ, člen redakční rady
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Do podzimní části fotbalové sezóny 
2023/2024 vyslal SK Meteor Strahovice čty-
ři zástupce. V okresních soutěžích se před-
stavili mladší žáci, dorost a rezervní tým 
mužů. Strahovický A tým pak hájí naše bar-
vy v krajských soutěžích mužů. 

Největší změnu pocítili naší nejmladší fot-
balisté, kdy z malých formátů hřiště přešli 
do kategorie 1+7 a své zápasy tak již hrají na 
polovině hřiště. Kluci se však této výzvy ne-
zalekli a pod vedením staronového trenéra 
Jirky Josefuse předváděli solidní výkony a 
dokonce si ze zápolení se silnou konkurencí 
odnesli dvě výhry.

Trochu za očekáváním po podzimní části 
v tabulce končí náš tým dorostenců. S osmi 
body za dvě výhry a stejným počtem remíz 
okupují 7. místo. Nicméně postupně se zlep-
šující výkony po herní stránce dávají nadě-
ji na stoupání tabulkou v jarní části. Pevně 
věříme, že zimní příprava pod taktovkou 

PODZIMNÍ ČÁST 
FOTBALOVÉ SEZÓNY

SK METEOR
STRAHOVICE

 

trenérů Radka Hladíka a Františka Strnisky 
k tomu jen dopomůže. 

Lodivod rezervního týmu Martin Dostál 
moc radosti z výsledků svého týmu neměl. 
Výsledky však nejsou hlavní úkol tohoto 
týmu, který prochází mírnou generační 
obměnou a do sestavy jsou postupně začle-
ňování kluci z dorostu, kteří příští rok pře-
jdou do mužské kategorie. Tímto úkolem je 
připravit nadějné hráče pro A tým a pevně 
věříme, že mladí talentování kluci se této 
příležitosti chopí.

Trenérský tandem Jirka Pekárek a Jirka Pra-
sek se od začátku sezóny potýkal s množ-
stvím zraněných hráčů, což se podepsalo 
i na špatném vstupu do sezóny. Téměř ve 
všech zápasech nám k zisku bodů chyběl 
opravdu jen pomyslný krůček, zápasy ne-
byly dotaženy do kýženého konce. Sestava 
se však doplnila, zranění hráči se do ní po-
stupně vraceli a v závěru sezóny jsme mohli 
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sledovat výkony, které potěšily jistě všechny 
fotbalové fanoušky. Klukům přejeme bez-
problémovou zimní přípravu a těšíme se, že 
na poslední vítězná domácí utkání naváží i 
v jarní části soutěže.

Speciální poděkování patří trenérovi bran-
kářů, Martinu Večerkovi, za jeho práci a 
úsilí. Kluci od těch nejmenších až po opory 
mužů pod jeho křídly rostou ve velké gól-
many, což vždy byla výsada našeho klubu. 

Děkujeme všem, kteří náš klub podporují 
a jeho modrobílou klubovou vlajku drží na 
fotbalové mapě. Přejeme jen to nejlepší v no-
vém roce 2024, hlavně pevné zdraví, rodin-
nou pohodu a věříme, že se všichni potkáme 
na našem hřišti.

Tomáš Hanzlík
předseda SK Meteor

PODZIM 
S HORAMEA
Milí spoluobčané,

během podzimního období, které tak velmi 
rychle uteklo, jsme se spolu s některými z 
Vás potkaly v Kinokavárně při promítání 
českého dobrodružného, a přitom komedi-
álního filmu Ostrov.

Další nabídnutou akcí byla již druhá před-
náška našeho krajana z Bolatic Jana Han-
zlíka o jeho pěším putování, tentokrát z 
Mexika do Kanady. Cestu absolvoval v loň-
ském roce a trasu dlouhou 4 213 km zdolal 

HORAMEA

během 140 dní. Povídání bylo opět velmi 
zajímavé a věříme, že pro některé z nás také 
inspirativní ☺.

Děkujeme za Vaši přízeň a v příštím roce se 
těšíme na další milá setkání. 

Přejeme Vám požehnané blížící se vánoční 
svátky a do roku 2024 hodně zdraví, rados-
tí, lidské blízkosti a vzájemné vlídnosti.

 Holky z Horamea

MČR 2023 A UKONČENÍ SEZÓNY 
MÁME ZA SEBOU

Naposledy jsme Vám psali, že máme před 
sebou MČR, které se konalo v termínu 15. 9. 
-16. 9. 2013 v Tlumačově. Tyto závody se ve-
lice povedly a všichni jsme si je moc užili. 
V  kategorii senior získala Lucie Kubíko-
vá nádherné 2. místo. V  kategorii junior 

A získala krásné 3. místo Ema Žůrková. Šes-
té místo získala Anežka Žůrková a 14. místo 
patřilo Markétě Kubíkové. V kategorii juni-
or B získala nádherné 2. místo Magdaléna 
Vybíralová a 8. místo Šarlota Jaglařová. 
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MČR 2023 A UKONČENÍ SEZÓNY 
MÁME ZA SEBOU

Tímto závodem jsme se také ,,rozloučili,, 
s naším úžasným koněm Patriotem, pro kte-
rého byly tyto závody poslední v  jeho vol-
tižní kariéře a může si tak užívat zasloužený 
důchod. Patriot s námi závodil od r. 2014 do 
r. 2023 jak na domácích, tak i na mezinárod-
ních závodech. 

Naše klubová cvičenka Kateřina Kocurová, 
která už druhým rokem trénuje v Německu, 
měla také pilnou sezónu. Několik CVI, kde 

Součástí byly i přátelské závody, kterých se 
zúčastnila skupina D, kde holky vybojovaly 
krásné 2. místo (Martina Jahnová, Kateřina 
Jahnová, Sofie Kusynová, Magdaléna Vilku-
sová a Zita Urbišová). 

Přátelských závodů se zúčastnila také Mar-
tina Jahnová a  Karolína Stasiáková, holky 
závodily v kategorii dvojic a odvezly si krás-
né 2. místo. 
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Nyní po malém volnu jak pro koně, tak pro 
cvičence a trenéry, už se zase dostáváme do 
formy a trénujeme na další sezónu.  

Dne 1. 3. 2024 nás čeká další námi pořádaný 
Voltižní ples, na který se už teď všichni moc 
těšíme. 

Chtěli bychom moc poděkovat Láďovi Men-
šíkovi, bez kterého by tyto skvělé výsledky 
nebyly možné. Věnuje koním a dětem veške-
rý svůj volný čas, za což mu patří obrovské 
poděkování. Poděkování patří také celé jeho 
rodině za podporu a  trpělivost. Děkujeme 
také trenérce Kateřině Wardasové, která hol-
ky připravuje a trénuje. Dále děkujeme všem 
rodičům a přátelům za pomoc jak při stavbě 
naší tělocvičny, kde mohou holky trénovat, 
tak za pomoc na různých akcích. Veronice 
Kusynové děkujeme za fotky poskytnuté 
nejen k tomuto článku. 

Všem přejeme klidné a  pohodové prožití 
vánočních svátků a do nového roku mnoho 
pracovních i osobních úspěchů. 

Jana Jahnová
JK Silesia Strahovice

nejlepším výsledkem bylo krásné 4. místo, 
pak následně Masterclass ve Wiesbadenu 
a Zürichu, kde mezi špičkou obsadila 7. a 4. 
místo. Samozřejmě nesměl chybět jezdecký 
festival CVIO Aachen a  Mistrovství Evro-
py ve Švédském Flyinge, kde dosáhla na 16. 
místo. V  září ještě stihla startovat na mis-
trovsví Německa se skupinou, ve které byla 
součástí tuto sezónu. 

Voltižní sezóna je sice za námi, ale Lucie 
Kubíková a  Leonidas si otestovali své prv-
ní skokové dovednosti na Svatomartinském 
poháru ve Frenštátě. Skokové závody byly 
pro Leonidase premiérou. Startovali v  ka-
tegorii ZM(90). Předvedli spolu čistou jíz-
du a tímto výkonem si vybojovali krásné 4. 
místo. 
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vydlabat svou dýni a poté si ji odnést domů. 
Připraveno bylo také malé občerstvení.

Všem zúčastněným děkujeme a budeme se 
těšit v dalším roce.

Rodinkovo a KPŠ

Rodinkovo a  KPŠ uspořádalo dne 21. října 
2023 v  areálu MŠ Strahovice akci Dlabá-
ní dýní, které se účastnily zejména rodi-
ny s  dětmi. Počasí nám přálo a  tak jsme si 
mohli společně užít zábavné odpoledne. 
Pro děti byly připravené soutěže, malování 
na obličej a různé aktivity na téma podzim 
a  halloween. Za zvládnutí všech disciplín 
dostaly děti sladkou odměnu. Každý si mohl 

ŘÍJNOVÉ DLABÁNÍ DÝNÍ
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kromě adventního věnce vyrobit svícny, lo-
dičky, malované sklenice, andělíčky a další 
vánoční dekorace. Pestrá škála vánočního 
tvoření byla připravená také pro naše nej-
menší. Děti si mohly vytvořit vánoční přání, 
čerta, Mikuláše a anděla, dopis pro Ježíška, 
vyzkoušet si malování na sklo, byly připra-
veny vánoční zápichy a  různé ozdoby na 
dotvoření. Pro všechny účastníky bylo při-
praveno malé občerstvení jako káva, čaj, li-
monáda, svařák a něco sladkého.

V 17 hodin jsme na zahradě MŠ rozsvítili vá-
noční stromeček a společně si s dětmi  zazpí-
vali koledy. Všem účastníkům děkujeme, že 
se přišli společně s námi naladit na vánoční 
atmosféru a budeme se těšit na další ročník 
Vánočních dílniček.

Přejeme vám všem šťastné a požehnané Vá-
noce a všechno nejlepší v novém roce 2024.

Tým Rodinkovo a KPŠ

Příjemnou vánoční ale zejména tvůrčí at-
mosféru si přišly v sobotu 25. listopadu 2023 
v  areálu MŠ Strahovice užít hlavně rodiny 
s dětmi.

Vánoční dílny byly připraveny jak pro do-
spělé, tak i  pro děti. Účastníci si mohli 

VÁNOČNÍ DÍLNIČKY
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PŘÁNÍ DO NOVÉHO ROKU
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PODZIMNÍ ZLATÉ SVATBY
V podzimních měsících oslavily 50 let spo-
lečného života tři manželské páry. V  září 
slavili manželé Helena a  Josef Peterkovi, 
v říjnu pak manželé Marie a Josef Pekárkovi 
a Anděla a Josef Návratovi.

Manželé během slavnostní mše svaté v kos-
tele sv. Augustina obnovili manželský slib 
a  pak tuto významnou událost oslavili 
v kruhu svých nejbližších.

Manželům přejeme do dalších let štěstí, 
zdraví, elán, optimismus a spoustu společně 
strávených chvil.

Martina Panocová
redakční rada, zastupitelka
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Kyberbezpečnost, nebo chcete-li bezpeč-
nost v počítačovém světě (chytrých mobil-
ních telefonů nevyjímaje), je dalším, pro 
nás v  rámci mikroregionu, zcela novým 
tématem, neboť se jedná o první akci svého 
druhu u nás, v němž se zástupci obcí Hlu-
čínska-západ vzdělávali.

Pravděpodobně každý z  vás čtenářů již 
v  minulosti zaznamenal zprávy o  útocích 
tzv. ramsoftwaru (škodlivý software, který 
zašifruje data v  počítači a  útočník po své 
oběti za jejich opětovné zpřístupnění vy-
žaduje výkupné), podvodných e-mailech 
(phishing) nebo podvodných SMS zprávách 
(smishing). S nějakou z  těchto podvodných 
praktik jste se možná už osobně setkali. Na-
padá mě příklad s podvodnými SMS vydá-
vající se za Českou poštu, kdy po vás je po-
žadováno, abyste zaplatili přes podvodnou 
platební bránu určitou malou částku jako 
dobírku za balíček. Pokud budete postupo-
vat, jak vás útočník navádí, snadno můžete 
přijít o veškeré finance, které máte na svém 
účtu.

Něco podobného se však může stát i u růz-
ných organizací. Vzpomeňme na jeden 
z  prvních mediálně známých útoků tohoto 
typu u nás – na počítačovou síť v Benešov-
ské nemocnici v  roce 2019, kterým útočníci 
zcela ochromili její provoz. Podobných úto-
ků přibývá – jejich úspěšnost je ovlivněna 
především lidským faktorem (zaměstnanci), 
kteří musí v počátku útoku provést nějakou 
akci. Napadeny mohou být třeba školy nebo 
obce a  další veřejné instituce. Významnou 

JAK ŘEŠÍME 
KYBERBEZPEČNOST 
V OBCÍCH MIKROREGIONU 
HLUČÍNSKA-ZÁPAD?

roli proto sehrává zejména osvěta uživatelů, 
čehož jsou si vědomi i starostové Hlučínska-
-západ, proto na svém zasedání v  červnu 
2023 schválili realizaci vzdělávacího kurzu 
pro zaměstnance a volené představitele obcí 
Hlučínska-západ v počítačové bezpečnosti.

Přes čtyři desítky zájemců proto poslední 
zářijový týden zamířilo do Obecního domu 
v Kobeřicích, aby se o kyberbezpečnosti do-
zvěděli více. A nejen to – především viděli 
praktické příklady záškodnické činnosti, 
rizikového chování uživatelů a  nové tren-
dy. Kurzem kyberbezpečnosti nás provázel 
zkušený lektor Radim Trávníček ze společ-
nosti BeSecured, s. r. o. Svůj poutavý výklad 
doprovázel konkrétními ukázkami a  vše 
dokreslil reálnými zkušenostmi ze své pra-
xe. Mnoho účastníků rovněž využilo příle-
žitosti k položení vlastních dotazů. Stranou 
kurzu nezůstal ani praktický dopad připra-
vované novely zákona o  kybernetické bez-
pečnosti, který se dotkne i  obcí, neboť ne-
smíme zapomínat, že i obce pracují s velkým 
objemem dat (i  citlivé povahy) nás občanů. 
Možná právě proto je důležité, abychom ky-
berbezpečnost nepodceňovali a  nadále se 
v  ní vzdělávali, čímž, věříme, že získáme 
pověstný náskok před ostatními. V  závěru 
dovolte poděkování zaměstnancům a vede-
ní obce Kobeřice za poskytnutí malebných 
prostor Obecního domu a pomoc s realizací 
kurzu samotného.

David Adamec
tajemník Svazku obcí mikroregionu 

Hlučínska-západ



28

Máme pro vás dobrou zprávu – v minulých 
dnech jsme totiž začali rozvážet nákupy 
z Rohlik.cz i do Strahovic. Díky tomu si mo-
hou vaši obyvatelé teď jednoduše a  rychle 
nakoupit online a  my jim jejich nákup do 
pár hodin přivezeme až ke dveřím, dokonce 
i během víkendů a svátků.

Na Rohlíku najdete sortiment jako v žádném 
jiném supermarketu. Odlišujeme se velkou 
nabídkou převážně lokálních farmářských 
produktů (ovoce, zeleniny, mléčných výrob-
ků i masa) za cenu nefarmářských, nabízíme 
ale i supermarketový sortiment, potřeby pro 
domácnost, kosmetiku, Benu lékárnu, či kr-
mivo pro vaše mazlíčky. Věříme, že skvělé 
jídlo musí být maximálně čerstvé a kvalitní- 
ovoce, či zelenina od nás může být z pole, na 
vašem stole, již za 6 hodin, protože s farmá-
ři spolupracujeme dlouhodobě a  napřímo. 
Kvalitu zboží každý den pečlivě kontrolu-
jeme a  ručíme za teplotní řetězec až k  va-
šim dveřím - zmrzlina, kterou si objednáte, 
opravdu dorazí jako zmrzlina :-)

Rohlík není jen boží jídlo, ale také boží služ-
ba. Naši kurýři doručují v hodinových slo-
tech. Jakkoliv velký je váš nákup, vyneseme 
vám jej třeba do desátého patra a u větších 
nákupů je doprava vždy zdarma. To vše dě-
láme důrazem na ekologii, a  udržitelnost. 
Jeden náš kurýr vozí až 13 nákupů, jezdíme 
na CNG či čistě na elektřinu. Objednávat 
si můžete i  do vratných tašek. Sledujeme 
i nové trendy v udržitelném stravování, na 
Rohlíku naleznete nejširší Plant based sorti-
ment ze všech supermarketů.

Zvláště v  dnešní době vnímáme, že vám 
musíme boží jídlo i  boží službu dodat za 
skvělé ceny. Na Rohlíku naleznete stovky 

ROHLÍK ROZVÁŽÍ NÁKUPY 
I V NAŠÍ OBCI

supermarketových položek, jejichž ceny 
denně porovnáváme s  konkurencí, či naše 
privátní značky u  kterých držíme nejvyšší 
kvalitu za velmi příznivé ceny a snížili jsme 
i ceny 40 základních potravin pro diety bez 
lepku, laktózy a  cukru na úroveň běžných 
značkových potravin. U  produktů, kde se 
nám to nepodařilo, zlevňujeme alespoň 
o  50 %. Každý týden pro vás máme také 
nové cenové trháky.

A pokud se stane, že s námi někdo nebude 
100% spokojen a dostane příliš rovný banán, 
příliš červené jablko, tvrdé pečivo, nebo se 
zpozdíme? Potom máte naše slovo, že vám 
peníze za reklamované zboží okamžitě vrá-
tíme, bez dohadování.

K  tomu všemu navíc nabízíme i  jistá zvý-
hodnění pro občany, kteří to podle nás nejví-
ce potřebují. Máme tak například klub RO-
HLÍČEK pro rodiny s dětmi do 12 let, nebo 
klub ROHLÍK BEZ BARIÉR pro seniory, či 
držitele průkazu ZTP. Tyto kluby jsou sa-
mozřejmě zdarma a nabízí spoustu výhod, 
jako dopravu zdarma v  určité časy, slevy 
na vybrané produkty, a  pro seniory, kteří 
nemají internet, nebo si třeba úplně nerozu-
mí s technikou nabízíme možnost telefonic-
kých objednávek.

Gabriela Vaňková
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Dne: 6. ledna 2024
proběhne ve Vaší obci dvacátý čtvrtý ročník

TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY.

Koledníci přijdou do Vašich domovů předat Vám
radostnou zvěst. Děkujeme, že je přijmete a
zároveň svým darem pomůžete potřebným.

Charita Hlučín

Aktuální informace k průběhu Tříkrálové sbírky

najdete na www.charitahlucin.cz

nebo profilu Charity Hlučín

na sociální síti Facebook.
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JAK PŘISPĚT DO TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2024 
ONLINE  
Navštivte ONLINE koledu na www.trikralovasbirka.cz a přispějte kdykoliv během roku. Je nutné vyplnit 
název města, obce nebo PSČ. Vždy je nutné vybrat z nabídky „HLUČÍN CH“. Jen tak přispějete Charitě 
Hlučín. 

Bankovním převodem  
Pošlete částku na účet 66008822/0800 s variabilním symbolem 777988005 do 31.1.2024. Zadání var. 
symbolu je velmi důležité. Jen tak bude částka přidělena Charitě Hlučín. 

QR kódem – do 31.1.2024. 

 

Do kasičky koledníkům, kteří zazvoní u Vašich dveří.  
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Rozpis vývozů komunálního odpadu rok 2024

OBEC Strahovice LICHÉ pondělí Plasty,Tetrapak Papír

LEDEN 15 29 3 2

ÚNOR 12 26 14 12

BŘEZEN 11 25 13 11

DUBEN 8 22 10 8

KVĚTEN 6 20 8 6

ČERVEN 3 17 5 3

ČERVENEC 1 15 29 3 1

SRPEN 12 26 14 12

ZÁŘÍ 9 23 11 9

ŘÍJEN 7 21 9 7

LISTOPAD 4 18 6 4

PROSINEC 2 16 30 4 2

Žetony a plastové pytle k vyzvednutí na přepážce Pošty Partner 

ve Strahovicích během otevírací doby (tel: 553 650 550)

Po a St:   8.00 - 10.00   /  15.00 - 17.00 Čt:  8.00 - 10.00  /  15.00 - 16.00
Út:   8.00 - 11.00 Pá: 8.00 - 10.00

Modré pytle - novinový papír, letáky, obalové kartony, atd.
(MIMO masný nebo hygienicky znečištěný papír)

Žluté pytle - plastové tašky, sáčky, fólie, PET láhve, kelímky, 

výrobky z plastů, tetrapaky, atd.

Termín velkoobjemového a nebezpečného odpadu
SOBOTA  6.4.2024 SOBOTA  9.11.2024
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leden

86 let	 Anežka Sollichová
84 let	 Konrád Macošek
81 let	 Bronislava Pawlasová
75 let	 Alena Obrusníková
60 let	 Leo Malchárek
50 let	 Petr Kozlovský
	 Petr Moravec

únor

90 let	 Leo Hluchník
84 let	 Milada Riemlová
80 let	 Vilibald Lasák
70 let	 Rudolf Pekárek
60 let	 Helena Halfarová

JUBILANTI 

Strahovický Zpravodaj – Periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydavá obec Strahovice pro obec Strahovice, Strahovice čp. 190, PSČ 747 24, IČ 00534668, www.strahovice.cz, 

e-mail: obec.strahovice@seznam.cz, e-mail Strahovického Zpravodaje: zpravodaj.strahovice@seznam.cz
Evidenční číslo MK ČR E 23507

Tiskárna: Tiskservis, počet výtisků: 275 ks
Termín další uzávěrky: 10. 3. 2024

Redakční rada: Martina Panocová, Irena Juchelková, Daniel Beneš, Kristina Barancová
Příspěvky neprochází odbornou jazykovou úpravou.

50 let	 Martina Závěšická
	 Edita Hluchníková

březen

89 let	 Uršula Sonnková
	 Marie Hluchníková
87 let	 Ludmila Macošková
85 let	 Marie Březovská
80 let	 Miroslav Dostál
75 let	 Marie Kozlová
60 let	 Marie Moravcová
	 Josef Slivka

Gratulujeme všem jubilantům.

27. 12. 2023	 Turnaj v šipkách

13. 01. 2024	 Turnaj ve stolním tenise
26. 01. 2024	 Obecní ples

03. 02. 2024	 Hasičský ples
10. 02. 2024	 Masopustní průvod
10. 02. 2024	 Papučový ples

02. 03. 2024	 Dětský maškarní ples
16. 03. 2024	 Velikonoční tvoření
16. 03. 2024	 Setkání seniorů
22. 03. 2024	 Hospodský kvíz
23. 03. 2024	 Kinokavárna
28. 03. 2024	 Čepování zeleného piva

Bližší informace k  jednotlivým akcím budou zveřejněny na obecních stránkách, 
vývěskách a obecním rozhlasem.

PLÁN AKCÍ OBCE STRAHOVICE 
NA NEJBLIŽŠÍ OBDOBÍ


